
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Vysoká nad Labem 
č.1/2026 ze dne 12.1.2026 

Místo konání :          zasedací místnost obecního úřadu 
Čas zahájení :          17:00 hod      
Čas ukončení :         18:50 hod 
Přítomní členové zastupitelstva obce: Ing. Jiří Horák, František Salavec, MUDr. Ladislava Harrerová, 
Mgr. Miloslav Ryska, Vladimír Daňo, MUDr. Jindřich Samek, MUDr. Lenka Hošková 
Zasedání usnášeníschopné: ano 
Počet přítomných členů zastupitelstva: 7 
Omluven: 0 
Hosté: dle prezenční listiny 
Ověřovatelé zápisu:  František Salavec, Vladimír Daňo 
 
Program jednání :  
1.1    Zahájení, schválení zápisu z minulého zasedání. 
Starosta pozdravil přítomné, konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, tedy nadpoloviční 
většina a tím je zastupitelstvo usnášeníschopné. Zápis z minulého zasedání byl řádně ověřen a vyvěšen 
na elektronické i fyzické úřední desce.  
Diskuze. 
Usnesení č.1/1/2026 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje zápis z minulého zasedání č.11/2025 ze dne 18.12.2025 
Hlasování: 
Pro :  7    
Proti :   0  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
1.2. Schválení programu, určení ověřovatelů zápisu. 
Starosta konstatoval, že program dnešního zasedání byl dle jednacího řádu 7 dní předem zveřejněn na 
elektronické i fyzické úřední desce. Navrhl ověřovatele zápisu – František Salavec, Vladimír Daňo 
Diskuze. 
Usnesení č. 2/1/2026 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje program dnešního zasedání  
určuje ověřovatele zápisu -  František Salavec, Vladimír Daňo 
Hlasování: 
Pro :  7    
Proti :   0  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
2.  Uzavření Dodatku č.1. ke Smlouvě o dílo uzavřené se společností PP-GROUP stavby TJ s.r.o. 
Starosta předložil a okomentoval.  V průběhu provádění stavby nové dešťové kanalizace  bylo zjištěno, že 
nemovitosti č.p. 276 a č.p. 209 jsou odkanalizovány trubkou DN 200 do kanalizační větvě označené v 
pasportu kanalizace jako Stoka A1, která leží v pozemku 130/1 v k.ú Vysoká nad Labem. Trasa této nikde 
nezaznamenané splaškové přípojky kříží trasu nového kanalizačního potrubí. Vzhledem k minimálnímu 
spádu této přípojky nelze zachovat původní napojení, ale je nutno přípojku přepojit níže a hlouběji, 
západním směrem, až do křížení kanalizačních větví. Celková délka této nově zbudované přípojky je 46,35 
m. Jedná se o vyvolanou investici (vícepráce),  dle § 222 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek. 
Diskuze o tom, proč dotyčná kanalizační větev nebyla zakreslená v projektu. Pan Salavec vyjádřil názor, že 
to mohla být chyba projektu, v tom případě by měl hradit náklady na přeložku kanalizace projektant.  
Závěr: starosta zajistí právní posouzení a případné vymáhání nákladů na projektantovi. 
 
  



Usnesení č. 3/1/2026 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje uzavření Dodatku č.1. ke Smlouvě o dílo uzavřené se společností PP-GROUP stavby TJ s.r.o. 
dne 19.6.2025, v celkové ceně 293 824,64 korun bez DPH, ve znění dle přílohy tohoto zápisu.  
Hlasování: 
Pro :  7    
Proti :   0  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
3. Uzavření Smlouvy o implementaci do systému nextbike, se společností Nextbike Czech Republik 
s.r.o. 
Starosta předložil a okomentoval.  Sdílená kola jsou zaparkována (je tam evidovaná stanice bikesharingu)  
u sportovní haly. V roce 2025 byla obec Vysoká nad Labem zařazena do systému nextbike zcela zdarma, 
pro rok 2026 činí poplatek 20 tisíc korun. 
Diskuze o možnosti zřízení další stanice.   
 
Usnesení č. 4/1/2026 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje uzavření Smlouvy o implementaci do systému nextbike, se společností Nextbike Czech 
Republik s.r.o., pro parkovací stanici u sportovní haly, ve znění dle přílohy tohoto zápisu. 
Hlasování: 
Pro :  7    
Proti :   0  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
Usnesení č. 5/1/2026 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje uzavření Smlouvy o implementaci do systému nextbike, se společností Nextbike Czech 
Republik s.r.o., pro parkovací stanici u pošty, ve znění dle přílohy tohoto zápisu. 
Hlasování: 
Pro :  5    
Proti :   2 – Ryska, Salavec  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
4. Aktualizace Směrnice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 
Starosta předložil a okomentoval.  Tato směrnice upravuje pravidla při zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu, nově zakázek do 3 milionů korun na služby a do 9  milionů korun na stavby, bez DPH.  
Diskuze. 
Usnesení č. 6/1/2026 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje Směrnici o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, ve znění dle přílohy tohoto zápisu. 
Hlasování: 
Pro :  7    
Proti :   0  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
5. Rozpočtové opatření č. 1/2026 
Starosta předložil a okomentoval.  Jedná se o zaúčtování příspěvku na státní správu ke konci roku, dále 
o přijetí dotace na volby v roce 2026 a vratku části dotace za volby v roce 2025.  
Diskuze. 
 



Usnesení č. 7/1/2026 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2026, ve znění dle přílohy tohoto zápisu. 
Hlasování: 
Pro :  7    
Proti :   0  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
6. Informace starosty, různé 
6.1.  Revize ceníku za využívání sportovišť. 
Bod byl přesunut z minulého zasedání. Starosta seznámil zastupitele s tím že dosud není hotová kalkulace 
příjmů a nákladů za rok 2025. Navrhl tento bod přesunout na příští zasedání s tím, že změna ceníku by 
vstoupila v platnost až od září 2026. 
Diskuze, bez usnesení. 
 
 
6.2.  Zadávací dokumentace pro výběrové řízení „Výměna konstrukcí vyhlídkové plošiny 
rozhledny Milíř ve Vysoké nad Labem“ 
Starosta předložil Výzvu k podání nabídky. Oprava bude provedena na jaře 2026, maximální nabídková 
cena uvedená ve Výzvě je 1,3 milionu korun bez DPH. Výběrové řízení na zhotovitele stavby bude 
vyhlášeno tak, aby o vítězi mohlo rozhodnout zastupitelstvo na svém příštím zasedání dne 9. února 2026. 
Opravy by měla být provedena nejdéle do 31. května 2026. 
Diskuze, bez usnesení. 
 
 
6.3. ZEVO Opatovice aktuálně 
Starosta předložil dokument vydaný Ministerstvem průmyslu a obchodu a nazvaný „Výzva k vyjádření k 
novým podkladům pro rozhodnutí odvolacího orgánu“ který obdrželi účastníci řízení – obec Čeperka, město 
HK a dva spolky, jeden z Vysoké a jeden z Opatovic, začátkem ledna 2026.  Obec Vysoká nad Labem 
nebyla uznána jako účastník řízení a podala v roce 2025 proti tomuto rozhodnutí správní žalobu, která by 
měla mít odkladný účinek.  
Diskuze, bez usnesení. 
 
 
6.4. Dětské hřiště u Huberta.  
Starosta uvedl, že ho oslovili obyvatelé lokality, zda by bylo možno k Hubertu dát nějaké herní prvky. 
Připomněl, že původní sestava s klouzačkou byla vloni odstraněna jako dožilá.  
Diskuze.  
Pan Daňo navrhl k Hubertu přemístit herní sestavu od fotbalového hřiště. Ke hřišti by se koupily nové herní 
prvky.  
Závěr: na příštím zasedání bude vyhodnoceno několik konkrétních variant. 
Diskuze, bez usnesení. 
 
 
6.5. Časově omezené parkování na veřejném prostranství 
Starosta předložil a okomentoval.  Lidé si stěžují, když na veřejném prostranství delší dobu parkuje 
automobil. V poslední době je to údajně bílá dodávka naproti potravinám Hruška, která zde parkuje na 
parkovišti  několik týdnů a zabírá místo zákazníkům. 
Diskuze. 
Zastupitelé se shodli, že řešení může být  podobné jako tomu je u mateřské školy - dát na parkoviště 
dodatkovou ceduli s časovým omezením.  
Závěr: zastupitelé pověřují starostu zajištěním příslušného dopravního značení. 
Diskuze, bez usnesení. 
 
 
 



 
 
 
6.6. Oprava uličky nad točnou autobusu. 
Starosta připomněl, že se jedná o cca 70 metrů dlouhou uličku vedoucí ke třem rodinným domům, od 
točny autobusu východně do svahu, na pozemku 1301/19 v k.ú Vysoká nad Labem. Povrch je zpevněn 
pouze silničními panely a odkanalizování 3 rodinných domů  je na konci životnosti.  
Starosta seznámil zastupitele s tím, že poptá projektanta, který zpracuje projektovou dokumentaci pro 
opravu kanalizace a povrchu uličky.  
Diskuze, bez usnesení. 
 
 
6.7. Větší množství obtěžujících E-mailů z adresy sdhvysokanadlabem@seznam.cz 
Starosta seznámil zastupitele s tím, že z výše uvedené adresy dostává již delší dobu množství E-mailů 
s různými požadavky a urážkami. Minulý týden byl jeden z těchto E-mailů podepsán „Sbor 
dobrovolných hasičů Vysoká nad Labem“. Většina zastupitelů dostává tyto E-maily také – například 
v den konání tohoto zastupitelstva přišly z uvedené adresy tři E-maily. 
Starosta uvedl, že oslovil vedení  Sboru dobrovolných hasičů Vysoká nad Labem (dále SDH) s tím, zda 
výše uvedená adresa je skutečně jejich oficiální komunikační adresou.  
Starosta předložil odpověď stávajícího vedení SDH, ve které písemně prohlásili, že dotyčnou adresu 
založil bývalý zakládající člen SDH Radek Košťál. 
Současné vedení SDH se distancuje od všech E-mailových zpráv zaslaných z této adresy.  Další E-maily 
z této adresy budou tedy považovány za nevyžádaný spam a budou rovnou mazány. 
Zastupitelé se shodli, že v případě pokračování bude korespondence předána právníkovi. 
Diskuze, bez usnesení. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ověřil : ………………………………   …………………………………. 

František Salavec      Vladimír Daňo 
 
 
 
 
 
 
 

Starosta : ………………………………. 
Ing. Jiří Horák 

Zapsal: ………………………………….  
Věra Pipková 

 


